

Памятка для родителей Семейные ценности



Семья и семейные ценности – это два понятия, которые не могут существовать друг без друга. Семейные ценности теряют свое значение, если не будет семьи. А семья не имеет возможности существовать без основополагающих принципов, которые смогут сохранить ее целостность и духовное здоровье. Семейные ценности – это **отношение человека к человеку, насыщенные любовью и заботой.**

Члены семьи становятся близкими друг для друга, когда они ощущают чувство поддержки и заботы от своего партнера. Никакой союз невозможен без уважения и взаимопонимания партнеров. Так, взаимоотношения между супругами и между родителями и детьми достигают высокого уровня развития только при условии, когда каждая сторона понимает **чувства, стремления и интересы другой.**

Традиционные семейные ценности такие как: **вера, верность, любовь,**

брак, уважение, доверие, взаимопомощь, доброта, понимание, святость материнства и продолжение рода – это далеко не полный, но основной список и современных семейных ценностей.

Для того чтобы сохранить **семью как радость нашей жизни**, необходимо в первую очередь на своем примере показать нашим **детям**, что она таковой и является на самом деле. Даже если кто-то из нас и не вырос именно в таких условиях, не смог впитать вместе с воспитанием настоящие ценности в отношениях, надо стараться друг для друга и делать этот мир лучше.

Именно родители формируют детскую картину мира, то, как ребенок впоследствии отнесется к себе, окружающим и жизни в целом - целиком и полностью зависит от родителей.



Пять основных принципов влияния родителей на ребенка:

1. Родители являются основным источником жизненного опыта.

2. Семья обеспечивает чувство безопасности ребенка во внешнем мире и исследовании новых способов его освоения.

3. Ребенок перенимает у родителей основы поведения в обществе.

4. Общение в семье является основным фактором, влияющим на развитие собственных взглядов, норм, установок и идей ребенка.

5. Родители влияют на ребенка методами поощрения или наказания.



И главное в детстве - чтобы оно у ребенка было. Старайтесь знать меру: чрезмерно строгие правила, по которым живет семья, не оставляющие детям никакой «свободы маневра», перенапрягают детскую психику.

Желаю тепла, света и уюта Вашему дому!

Разработала:

Педагог-психолог:

Ширяева А.Л.

